
9
8
6
5

1

7
7

12

4

7

5 6

11

1010

3 2124

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

12 - Provzduš. - bočnice svařenec Aerator - side Belüftungsanlage - Seite NDTK042112 - 2
11 - Provzduš. - hřídel Aerator - axis Belüftungsanlage - Achse NDTK042111 - 1
10 - Pouzdro Tecak Housing Büchse NDTK046003 - 22
9 - Hvezdice svařenec Rosette Stern NDTK042001 - 11
8 - Provzduš. - vzpěra hřídele Aerator - strut Belüftungsanlage - Strebe NDTK042108 - 2
7 - Šroub M8x16 Botl Schraube 106547 - 10
6 - Podložka 8 Washer Scheibe 104574 - 10
5 - Matice M8 Nut Sechskantmutter 104572 - 10
4 - Šroub M6x16 Bolt Schraube 51309019076 - 2
3 - Podložka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 2
2 - Matice M6 Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - 2
1 - Provzduš.-násypka Aerator - drawer Belüftungsanlage - 

Schublade NDTK042101 - 1

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: -

Datum vytvoření: 6. března 2018
Číslo dílu:

Název:

Násypka s osou a hvězdicemi
2 0058 00 163

R


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


